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OLIMPIADA MATEMATICA SAN IGNACIO DE LOYOLA

Una urna tiene 4 bolas amarillas y 3 verdes,
otra urna tiene 5 bolas amarillas y 4 verdes. Se
saca una bola de la primera urna y se coloca
en la segunda urna. ;Cual es la probabilidad de
que al sacar una bola de la segunda urna esta
resulte verde?

31 3
70

30 32

A) 0 Dn

C)

(De cuantas maneras 6 personas (Marisol,
wilber, sebastian, Fernanda, lucinda y Marfa),
pueden ser divididas en 3 duplas?

A)120 B)60 C)20 D)15

Dada la igualdad zyz = 6'2 | determine el
namero de ternas ordenadas (x; y; z) de ntumeros
enteros positivos que verifican.

A)2500  B)3600  C)3025 D) 4156

Calcula la dltima cifra del periodo de la fraccion

generatriz
1
32015

A)1  B)3  O7 D)9

La suma de 49 enteros consecutivos es 7°.
;Cual es su mediana?
A) 72 B) 73

Q7™ D)7

Los ntmeros 2291 y 32015 gon escritos en su
representacion en la base 6, uno a continuacién

del otro en una pégina.
;,Cuantos digitos en total hay escritos?

A)2016  B)2017  C)2018 D) 2019

“Semes el Colegis con mayer nivel

en (o enseitanga de (o Watemitica

Dada la grafica de la funcién f dada por
f(z) = ax® + bx? + cx + d. Calcula el valor de b

A/(x)‘

\
(0,2)
/(—1.0) (1.0) ,\n
A)3 B) 2 C) -2 D) -3
[08.] Calcula el valor reducido de:
1 1 1
1, 1, 1
10g2(6) IOgs(é) 10g4(6)
1
A)0 B 02 DI

Sea f una funcién dada por

F(z) = V922 + 173z + 900—/922 + 77z + 900; z € R

Calcula el rango de f
A) < —o0; 400 >
C)< —16;16 >

B) < 16; 400 >
D) <0;16 >

Sea C una circunferencia y ) un punto exterior
a ella. Las tangentes desde @ intersecan a la
circunferencia en A y B, respectivamente. Sea
M el punto medio de AQ y N la segunda
interseccion de BM con C. Si M N = 4.
Calcula QN.
A)6 B) 7

C)8 D)9

Calcula la menor distancia del punto P(11,18) a
la curva dada por la ecuaciéon
4y 2 —4y+1=0

C) 15 D) 611
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Dado 3senx + dcosx = 5, x €< 0, 5 >. Dado un tridAngulo ABC' donde se cumple que

Calcula el valor de
cosA  cosB  cosC  a

2senx + cosx + 4tanx a b ¢ be

Calcula senA — senB — cos2A + cosC
A) 2 B) 4 C)3 D)0

Si: En un tridngulo ABC, ZABC = 45°. El punto

(1+tanl®)(1 + tan2°)--- (1 + tand5°) = 2" f;;%nilirga sobre BC tal que 2BD = CD'y
Calcula el valor de n Calcuia m/ZACB . . .
A)22  B)23 ()24 D)25 A) 70 B) 75 C) 76 D) 78

A)2  B)3  CO4 D)5

Sean AF,BG,CH las bisectrices interiores de
un tridangulo ABC donde m/ZA = 120°.
Calcula la mZGFH
A) 75° B) 80° C) 90° D) 95°

Calcula la suma de cifras del resultado de
[(1+ tanz)(1 + tan(45° — z))]*

A)5 B)6 Q7 DS

Reduce

sendz 4+ cos®x 1
—————— + —sen2x
senx + cosx 2

Si A, B y C son las medidas de los angulos in-
ternos de un tridngulo, ademéas

1
sen(A + B)cos(A + B) = ~3

Calcula el valor de 1+ tanC

1 3
A) - B)1 - D)2
Determina el valor de x
1 — cot23° = L
1 — cotx

A)20°  B)21°  (C)22°  D)23°

. “Somes el Cslegis con mayer nivel o
- en lo ensedanga de (o Watemifica”




